

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年8月

6

星期二

农历己亥年七月初六

总 3488 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰举报方式

举报电话: 12388

来信请寄: 广丰区纪委信访室

邮 编: 334600

来访请到: 广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报: “广丰廉政”微信公众平台

扫黑除恶在行动

区委理论中心组开展中美经贸摩擦问题专题学习

谭赣明主持 郑华森齐忠有皮晓瑶方有水等参加



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:8月2日上午,区委书记谭赣明主持召开区委理论中心组学习会,就当前热点问题——中美经贸摩擦进行专题学习。郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水、许信云、张景忠、管宜生、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、路明生等区四套班子在家

领导参加学习。区委理论中心组集体学习了中宣部理论局选编的中美经贸摩擦问题专题材料,如人民日报文章《没有任何力量能够阻挡中国人民实现梦想的步伐》和光明日报文章《不惹事,不怕事,中国有大国的样子》,从目前中美经贸摩

擦的进展情况、美国贸易霸凌主义的伎俩和实质、中美经贸摩擦给我们带来的机遇和挑战、积极应对与切实维护改革发展稳定大局等方面进行了详细的解读。

谭赣明在总结时指出,中美经贸摩擦问题不断升级,引起全世界关注,本次专题学习有助于我们深入了解中美经贸摩擦问题的背景和影响,加深对国家所采取的应对举措的理解,增强对国家稳步推进对外开放和经济发展的信心。他强调,要提高政治站位,在思想上、政治上、行动上同党中央的各项政策立场保持高度一致,与习近平总书记系列重要讲话精神保持高度一致,相信在党中央坚强领导下,一定会赢得这场贸易战;要担当作为,积极做好本职工作,将学习成果转化为推动我区经济社会发展的动力,通过踏踏实实的行动、实实在在的成果为巩固我国改革发展稳定大局作出应有贡献。

本报讯 记者柯舸报道:8月2日,全市深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议召开,市委副书记、市长谢来出席并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,按照全国、全省深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议和市委四届八次全会决策部署,结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育和“五型”政府建设,不断提升政务服务供给质量,努力打造企业认可、群众满意的营商环境,不断提升上饶核心竞争力。

区委副书记、区长郑华森,副区长陈金良、程剑虹、张军华、王斐等在广丰分会场参加。

谢来发在讲话中肯定了全市各地各部门推进“放管服”改革取得的阶段性成效。他指出,深化“放管服”改革,营造良好的营商环境,事关一个地方发展核心竞争力的形成。要在“简政放权”上再发力,进一步精简权力、优化审批、放宽准入,在年底前落实好工程建设项目审批制度改革、“一链办理”改革,解决好“准入不准营”、“明放暗不放”的问题,打好“放管服”改革的当头炮;要在“科学监管”上再发力,创新监管理念、监管方式、监管力量,不断强化事中事后监管、包容审慎监管,“双随机、一公开”监管、“互联网+监管”、信用监管,让监管更公平公正、有序有效;要在“优化服务”上再发力,对标邻近的长三角等发达地区标准,坚持“线上”与“线下”同步推进、同步优化,让企业和群众有更多实实在在的获得感、幸福感。

会上,市政务服务管理局、大数据发展管理局、发改委、住建局、市管局和德兴市政府、万年县政府负责同志分别作了发言。

区政府办、发改委、财政局等部门主要领导和相关单位负责同志参加了收听收看。

我区收听收看全市深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

区妇联携手女子创业协会为环卫工人送去爱心早餐

炎炎夏日送清凉 浓浓关爱沁人心

本报讯 记者俞小芳报道:小暑大暑,上蒸下煮。仲夏时节持续高温,全区500余名环卫工人头顶着似火骄阳,每天工作7至8小时,用满身的汗水换来了广丰中心城区大街小巷的干净与整洁。8月5日,区妇联携手广丰女子创业协会开展以“炎炎夏日送清凉,浓浓关爱沁人心”为主题的“送爱心早餐,关爱环卫工人”活动。区委常委谢华杰、副区长王斐、区妇联、环卫所主要负责人及爱心企业代表等参加活动启动仪式,并为现场100余名一线环卫工人送去了清凉。

“谢谢,谢谢!非常感谢大家对我们的关心!”早上7点,在乌林街社区门口举行的“送爱心早餐,关爱环卫工人”活动启动仪式上,当环卫工人从领导、爱心企业代表的手里接过“爱心早餐”时,嘴里连声道谢,脸上也露出了幸福的笑容。

“我每天早上5点多就要起床,洗漱完、喝口水就急忙赶到段点清扫卫生。平时这个点,我根本吃不上早餐。有时肚子饿了,也只能喝口水先充饥,再说我们自己也没有时间弄这么丰盛的早餐。”在乌林街社区门口,记者见到了环卫工人汤月娥,她和姐妹们正蹲在路边吃爱心早餐。收到这份爱心早餐和关爱,让环卫工人汤阿姨非常高兴,她说:“这几天持续高温,天气虽然很热,可政府部门和爱心企业为我们送来的一份份关爱,让我们感觉很凉爽。我们非常感谢社会各界对我们的关注和关心,我们一定会把城市当成我们自己家一样,用心打扫,把城市打扮得更亮丽”。

爱心企业代表、面包物语董事长邓汉兴表示,环卫工人每天坚守在最脏的岗位上,实在是辛苦。近年来,在环卫工人辛勤的劳动下,我们广丰城区环境比以前好了很多。现在这段时间,每天外面太阳那么大,(下转2版)

美好生活,需要干群“同心”干

徐卫清

“帮扶干部满腔热情谋脱贫,贫困户打不起精神,冷冰冰;一些贫困户对工作找来的发展项目,没兴趣了解、不主动对接,坐等干部给钱给物、政府兜底……当前,脱贫攻坚已进入冲刺阶段,少数贫困户始终缺乏干劲,不谋求勤劳致富,一心只想政府送小康。”

“干部撸起袖子加油干,群众蹲在墙角晒太阳”的怪象在其他领域也不同程度的存在:美化净化城市卫生环境,干部走上大街扫马路、清理垃圾死角干得热火朝天,少数群众却“娇贵的不要不要”,连自家门前“三分地”都待他人来打扫。更有甚者,有些住户门窗油垢斑斑,影响市容。包片干部看不过去,自己带上抹布、洗洁精等工具帮其擦洗。可住户全程只是做“看客”,连搭把手的意思表示都没有,令人寒心。有干部自嘲,在某些群众眼里,自己就是他们家的“保姆”“免费劳力”,“不用白不用,用了也白用”,凡事要包办,样样要代劳。

等是等不来幸福,靠是靠不

出美丽。需要明确的是,事事等政府安置,样样靠干部解决,这种“巨婴心理”要不得。且不说政府资源不养“懒汉”,社会资金分配也不是“谁弱谁就得实惠”,单就包片干部、扶贫干部而言,个人精力、时间、资源毕竟都有限,指望“一人包打天下”也是不现实。再言之,如果一个干部沉溺于“事事包办”“样样全程代劳”,又怎么能引导、带领更多的群众谋求高质量的发展呢?说到底,无论是美丽美化自己家园,还是加快脱贫致富的步伐,都离不开“勤劳奋斗”这个支点,需要扣住激发群众内心驱动力这个关键点。

“以众人之智思虑者,无不知也;以众人之力起事者,无不成也。”美好生活,需要干群“同心”干。首先,干部为官处事要以“实心行实事”,干要干在实处,都要帮在点子上。比如在脱贫攻坚中,帮扶干部不仅要贫困户嘘寒问暖,与贫困户心贴心,凝结真感情,更要给出脱贫措施,开出致富“药方”,为其搭建起勤劳致富的广阔平台,让群

众致富有方、发展有路;其次,要用好“文明”这把戒尺。这不仅需要干部明确是非观点,不能一味做“好好先生”,对群众不当要求、过分索求的行为要勇于说“不”,也需要抓好文明提升工作,提高社会文明水准。比如,可以树立起群众身边勤劳奋斗的先进典型,让标杆性人物“现身说法”,用身边事教育身边人,唤醒“装睡的人”;再如,还可以设立“红黑榜”,对那些不积极作为、一心只想“等靠要”的人适当“晒一晒”、“见见光”,让其“红红脸、出出汗”,知耻而后勇,洗去“懒味”,抽掉“懒筋”,让精神亮堂起来。

干部干事不务虚功崇实效,谋实策、出实招,群众行事“不等不靠”,主动作为、奋发进取,干群一条心,美好生活才能可期,也必将可期。

